INTERROGATION DE NAVIGATION

Cours : loxodromie, route-fond,

NOM : ..
O distance, position

Rédaction au stylo (bic, plume, feutre, etc), CRAYON GRIS INTERDIT.
Tracés sur la carte et croquis : au stylo ou crayon gris.
Rature propre en cas d’erreur : BLANCO INTERDIT.

L[]
Brouillon au stylo sur la copie fournie. 0
D UREE 3 0 m l n u teS Chiffres et lettres lisibles, orthographe et grammaire correcte. 2

Prét et emprunt de matériel ou d’information au voisin INTERDITS.
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Vous préparez la prochaine traversée de la baie de Phuket (Thailande) vers la baie d’Antsiranana
(Madagascar) en suivant une route-fond loxodromique :

p,= 07433'N p,= 12'14,7'S

baie de Phuket G,=098'32,5'E baie d’Antsiranana G,=049°18,5'F
Loxodromie N
¢ latitude A (m)zi;o.ln tan 45+% 5 @=2-arctan (eﬁ)—%]
/(i iog;gi?de ) ‘ calcul de route-fond et distance calcul du point d'arrivée
atitude croissante — —
l variation de latitude [Ze.m, 5 926,76, l:ﬂ-cos(R )
g variation de longitude A=A(g)—Al(g,) 60 f
A variation de latitude croissante P, =+
my,, distance pour une route E/W R ,=arctan ’%’ 2
m, distance loxodromique g=—h-tan(R f) !
R,  route-fond m, =L'|l| 3 G,=G,+g
R,  route-fond-quart cos(R,)
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1 Calculer la route-fond R; et la distance m loxodromiques (arrondis a 1 décimale)

de Phuket vers Antsiranana
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Pour la suite, on considére que le navire suit une route-fond Ry = 250,0° depuis Phuket.
Le chef machine souhaite préparer les cérémonies du passage de la ligne et vous demande
a quelle longitude G; la route loxodromique croisera I’équateur.

2 Calculer la longtude Gs a laquelle le navire traversera I’équateur

Gg=
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Le navire suit une route-fond R; = 250,0° a la vitesse-fond moyenne de 10,1 nd depuis Phuket. Le
commandant souhaite évaluer vos souvenirs de I’Hydro et vous demande quelle sera la position estimée
apres 2 jours 29,29 heures 290,29 minutes et 292929 secondes de navigation.

3 Calculer les coordonnées géographiques de la position estimée D a cet instant-la
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1 Calculer la route-fond R; et la distance m loxodromiques (arrondis a 1 décimale)

de Phuket vers Antsiranana

’/:;@—%z -13°680' ¢ 0 = ¢

7: Gy -Ga=+49°4h,0'50 =>p

A= /\/;ﬂl) - Ny 2(-42,333°) -(+3,445°) = - 20,084°

/?Fazwm/% ;

Yy 6180} w

Rf=

243,8°

m-=

3/’14 /6 M
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Pour la suite, on considére que le navire suit une route-fond R; = 250,0° depuis Phuket.
Le chef machine souhaite préparer les cérémonies du passage de la ligne et vous demande

a quelle longitude G la route loxodromique croisera I’équateur.

2 Calculer la longtude G; d laguelle le navire traversera I’équateur 5

/

Joun enhen o pord ilomecliase , on hile b fumid
i = -\ A R

Ae Phidt M/Mm; fg/: 9%50,0°
A- /\/l/ o) = A(@) = ome - (1945) - - %245
g= - A . A /2/ = +24°A4p'

G,= G, ,7 = = 093°45,2' = 0Iu4SP E

G3= 07‘)045";,5_
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Le navire suit une route-fond Ry = 250,0° a la vitesse-fond moyenne de 10,1 nd depuis Phuket. Le
commandant souhaite évaluer vos souvenirs de I’Hydro et vous demande quelle sera la position estimée
apreés 2 jours 29,29 heures 290,29 minutes et 292929 secondes de navigation.

3 Calculer les coordonnées géographiques de la position estimée D a cet instant-Ia

5

m= V. AL 40, 4 md x (2*24"-:- 23, 29 h2,60,2‘3 el 252929/5)
m= A654,3M

/:-5".26"9’

¥ = G+l -dU°4q¢'

A = A/;p‘},/m):@4,492*’)—/”,:;4;"): - 4433
J: -\ Ao Pf: +25°55, ¢!

6": C, 435-0}203615’

D Q4= 04°445'S
G,= 072°16 3'F
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